

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO Seção de Administração Predial

MANIFESTAÇÃO

À SELIT,

Em atendimento ao Encaminhamento SELIT n° 0946721, referente à documentação n° 0946713 apresentada pela empresa GB Engenharia e Projetos LTDA (CNPJ 51.217.260/0001-54), informamos o seguinte:

A GB Engenharia e Projetos LTDA apresentou um Atestado de Capacidade Técnica emitido pela Força Engenharia e Projetos LTDA (nº 0943812), comprovando a execução de serviços de instalações elétricas, incluindo a instalação de, no mínimo, 100 lâmpadas e quadros de distribuição de circuitos.

Além disso, foram fornecidos os esclarecimentos solicitados na diligência nº 0944488. A empresa informou que houve um erro de digitação na emissão do Atestado de Capacidade Técnica. O documento foi assinado digitalmente em 08/08/2024, conforme indicado no certificado digital. A data correta está sendo corrigida, e a falha já foi comunicada ao contratante na resposta à Diligência - GB Engenharia e Projetos LTDA (nº 0946713).

Foi enviado o e-mail (0950305) à empresa Força Engenharia Soluções em Eletricidade e Segurança do Trabalho, solicitando um esclarecimento formal sobre a validade do atestado. A empresa respondeu confirmando o erro de digitação e enviou uma cópia do contrato de prestação de serviço (0950344), juntamente com o atestado de capacidade técnica (0950340), para verificação da assinatura eletrônica.

Dessa forma, após análise da documentação apresentada, informamos que a empresa GB Engenharia e Projetos LTDA está habilitada, atendendo a todas as exigências do edital.

Atenciosamente,

Rafael B. de Macedo - SEADI

Frederico J. Rezende Vieira - SEADI

Documento assinado eletronicamente por **Frederico Jose Rezende Vieira**, **Supervisor(a) de Seção**, em 30/09/2024, às 17:09, conforme art. 1° , § 2° , III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por Rafael Barroso de Macedo, Analista **Judiciário**, em 30/09/2024, às 17:10, conforme art. 1° , § 2° , III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0950345** e o código CRC **9E5B3BE4**.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br 0011964-37.2023.4.06.8000 0950345v4